

ERRATUM

Volume 117, Number 1, November 30, 1983

In the article "Molecular Cloning and Expression in Streptomyces lividans of a Hygromycin B Phosphotransferase Gene from Streptomyces hygroscopicus," by F. Malpartida, M. Zalacaín, A. Jiménez, and J. Davies, pages 6-12, the authors inadvertently omitted one of the institutions supporting their work from the Acknowledgments (page 11). The last sentence of the Acknowledgments should read: "This work was supported by the Comisión Asesora de Investigación Científica y Técnica, the Fondo de Investigaciones Sanitarias, and the Fundación Eugenio Rodríguez Pascual."